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ΘΕΜΑ: Επίσκεψη της βουλευτού Ζωής Ράπτη στο Δημαρχείο Πεύκης 

Την Τετάρτη 18 Μαρτίου, είχαμε την τιμή να υποδεχτούμε τη Βουλευτή Βορείου Τομέα 

Αθηνών και πρώην Υπουργό, Ζωή Ράπτη, σε μία ιδιαίτερα παραγωγική και ουσιαστική 

συνάντηση στο Δημαρχείο Πεύκης. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Δήμαρχος Μάριος Ψυχάλης ενημέρωσε αναλυτικά την 

κυρία Ράπτη για τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη, καθώς και για τις βασικές προτεραιότητες 

της Δημοτικής Αρχής, με στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών και τη βιώσιμη 

ανάπτυξη της περιοχής. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε: 

Στο σύστημα τηλεματικής που εφαρμόζεται σε δημοτικά κτίρια και σχολεία, συμβάλλοντας 

στην εξοικονόμηση ενέργειας και στη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος.   

Στον τομέα της καθαριότητας, όπου παρουσιάστηκαν οι «έξυπνοι» κάδοι, η τηλεματική 

παρακολούθηση των οχημάτων, καθώς και οι έξυπνες τάπες καυσίμου που ενισχύουν την 

ορθολογική διαχείριση και μειώνουν το λειτουργικό κόστος.   

Παράλληλα, συζητήθηκε η περαιτέρω ενίσχυση των χώρων πρασίνου, με στόχο έναν πιο 

λειτουργικό και φιλικό Δήμο για τους δημότες. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν: 

• ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας Χαράλαμπος Καρανάσος   

• η Αντιδήμαρχος Οδοκαθαρισμού Μαρία Νικολαΐδου   

• ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Ιωάννης Μέγας   

• ο Εντεταλμένος Παιδείας Νικηφόρος Κωνσταντίνου   

• ο Εντεταλμένος Καθημερινότητας Ιωάννης Καλαμπαλίκης   

• η Δημοτική Σύμβουλος Δέσποινα Μεντεσίδου   

• ο Γενικός Γραμματέας Μανώλης Γλέζος   



 

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην υπηρεσία καθαριότητας, όπου 

παρουσιάστηκαν καινοτόμες εφαρμογές, όπως ο ηλεκτρικός κάδος κομποστοποίησης. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης αναδείχθηκαν σημαντικά ζητήματα που αφορούν την τοπική 

αυτοδιοίκηση, με στόχο την ενίσχυση χρηματοδοτήσεων και την προώθηση ουσιαστικών 

παρεμβάσεων. 

Ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης αναδεικνύεται ως πρότυπο οργάνωσης και σύγχρονης 

λειτουργίας, αξιοποιώντας νέες τεχνολογίες προς όφελος των πολιτών. 

Ευχαριστούμε θερμά την κυρία Ζωή Ράπτη για το έμπρακτο ενδιαφέρον της για τα ζητήματα 

της αυτοδιοίκησης και του Δήμου μας. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης κ. Μάριος Ψυχάλης δηλώνει:  

«Με ιδιαίτερη χαρά υποδεχτήκαμε στο Δημαρχείο Πεύκης τη Βουλευτή κα Ζωή Ράπτη, σε μια 
ουσιαστική και παραγωγική συνάντηση. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής της, είχα την 
ευκαιρία να την ενημερώσω αναλυτικά για τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη στον Δήμο μας, 
καθώς και για τον συνολικό σχεδιασμό και τις βασικές προτεραιότητες της Δημοτικής Αρχής.  

Στόχος μας είναι η συνεχής βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών, μέσα από 
παρεμβάσεις σε κρίσιμους τομείς, αλλά και η προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης που θα 
διασφαλίσει ένα καλύτερο μέλλον για την περιοχή μας. 

Η συνεργασία με την Πολιτεία και τους θεσμικούς εκπροσώπους αποτελεί βασική προϋπόθεση 
για την υλοποίηση των στόχων μας. Ευχαριστώ την κα Ράπτη για το ενδιαφέρον της και τη 
διάθεση στήριξης των προσπαθειών του Δήμου μας. 

Συνεχίζουμε με σχέδιο, υπευθυνότητα και όραμα για έναν Δήμο σύγχρονο, λειτουργικό και 
φιλικό προς τον πολίτη.» 


